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Драги студенти, 
Први сусрет је осмишљен тако да се упознамо са планираним активностима и да поделимо своја очекивања од наставе на овом предмету, 
као и да сви заједно размислимо о могућим тешкоћама у раду и начинима њиховог превазилажења. На часу је представљен програм 
предмета Методика ликовног васпитања и образовања 3 и 4, као наставак претходних програмских саржаја које смо реализовали на трећој 
години. Део бодова може се добити кроз активности на часу, а део путем реализације задатака током семестра. Израдом Завршног рада, 
студент потврђује стечене компетенције у оквиру програма изборних предмета из методике, а који га квалификују као наставни кадар у 
области ликовног васпитања и образовања. Од ваше иницијативе, посвећености и активности у оквиру предмета зависе и резултати које ћете 
остварити, на првом месту знање које сте добили за себе и које ће вам бити корисно у  животу и раду. Наш задатак је да вас све подржимо на 
путу учења и стицања компетенција, а за то смо вам обезбедили богате ресурсе за учење и изворе знања кроз бројне теме и активности.  

 

Зимски семестар - предавања  (рад у пленуму): 

 Упознавање са садржајима, динамиком рада и критеријума за вредновање 
 Предавања, вежбе и задаци – Методика 3 и 4 

НАПОМЕНА: Реализација одабраних задатака у договору са наставником је обавезна предиспитна обавеза и услов 
за полагање испита. 

Литература и оnline ресурси за учење: 

 Литература: Филиповић, С. (2017): Методичка пракса ликовних педагога, Креатива, Београд 
 Филиповић, С. (2011): Методика  ликовног васпитања и образовања, Универзитет уметности и Издавачка кућа 

Клетт, Београд;, остала литература У складу са предметним садржајима... 
 Портфолио наставника – приручник 

 
Online ресурси за учење (приступ на захтев): 
 ОБРАЗОВНИ БЛОГ ►►► 
 https://classroom.google.com/c/MzkyODk0NzQyMjla?cjc=aksssdr 

 

Прилози, упутства и материјали за наставу (на сајту АУНС и блогу): 

 ПЛАН РАДА МЕТОДИКА 4 ОАС – ЗИМСКИ И ЛЕТЊИ СЕМЕСТАР. 2020-2021.  

 Прилог 1: УПУТСТВО ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ЗАДАТАКА - МЕТОДИКА 3 И 4  

 Прилог 2: УПУТСТВО ЗА ИЗРАДУ ЗАВРШНОГ РАДА 

 Прилог 3: КРИТЕРИЈУМИ ЗА ЕСТЕТСКУ АНАЛИЗУ РАДОВА 

 Прилог 4: ПРАКТИКУМ  СА ЗАДАЦИМА  

Предиспитне обавезе поена Завршни испит поена 

Похађање наставе (активност и креативно залагање)  10 Анализа дечјих радова са праксе 30 

Вежбе и задаци 60   

Летњи семестар – радионице (рад у пленуму): 

 Упознавање са садржајима предмета и динамиком рада у току летњег семестра и критеријума за вредновање 
 Теоријска предавања, вежбе и задаци 
 Израда завршног рада у складу са задатим критеријумима  
 
Завршни рад се предаје у штампаној и електронској форми  
Литература: У складу са предметним садржајима и темом семинарског рада 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит поена 

Похађање наставе (активност и креативно залагање)  10 Завршни рад (материјали са вежби,  
методичке праксе и евалуација) у 
складу са задатим критеријумима 

30 

Вежбе и задаци 60 
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